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1. Назначение 

Механический трещиномер предназначен для проведения долговременных наблюдений за раскрытием тре-

щин в трех направлениях с помощью измерительной микрометрической головки. 
 

2. Комплект поставки  

№ п/п Наименование Количество 

1 Трещиномер механический CMMG-01-50 (±25мм), комплект:   5 комплектов 

1.1 Марка трёхосевого ручного трещиномера 1шт. 

1.2 Короб трещиномера 1шт. 

1.3 Кондуктор монтажный 1шт. 

1.4 Куб измерительный 1шт. 

1.5 Винт М6 2шт. 

1.6 Винт М5 4шт. 

   

   

2 Защитный кожух, комплект 5 комплектов 

2.1 Кожух 1шт. 

2.2 Рама кожуха установочная 1шт. 

2.3 Рама  кожуха защитная 1шт. 

   

3 Втулка установочная индикатора 1шт. 

4 Стопорный винт втулки установочной 1шт. 

 

 

 

 3.          Технические характеристики 

П.п. Описание Значение 

1 Диапазон раскрытия трещины ±25мм 

2 Количество осей измерения 3 

2 Материал Нержавеющая сталь 

3 Способ установки Клеевой анкер 

4 Температура окружающей среды -50+85°С 

5 Масса 7кг 

 

4. Свидетельство о приёмке 

Оборудование в соответствии с спецификацией комплекта поставки изготовлено и принято в соответствии 
с действующей технической документацией на изделие. 

 

Начальник ОТК        /                     / 

 

 

 

 

 

 

Инструкция по монтажу и эксплуатации 

1. Монтаж трещиномера 

1.1 Выбор места и подготовка поверхности 

1.1.1 Трещиномер устанавливается между двумя плитами, относительное перемещение которых требуется 

контролировать. При этом марка трехосного трещиномера устанавливается на одной плите, а короб на дру-

гой плите, как показано на рисунке 1. 

 
 

 

1- Марка трещиномера, 2-короб трещиномера, 3- рама кожуха установочная, 4- рама кожуха защитная, 5-

кондуктор монтажный 
Рис.1 Монтаж трехосного трещиномера 

1.1.2 Тщательно выровняйте поверхность установки от неровностей лепестковым кругом. Удалите все вы-

пуклости, которые могу вызвать перекос короба трещиномера и защитного кожуха. 

1.2 Сборка трещиномера для установки 

1.2.1 Соберите трещиномер как показано на рисунке 2.  

1.2.2 Обратите внимание, что перед установкой кондуктора в короб, в короб нужно положить измеритель-
ный куб т.к. после монтажа марки и короба, монтажный кондуктор должен быть демонтирован и заменен 

на куб. 



 
 

 
 

Рис.2 – Сборка конструкции трещиномера для установки 
1.3. Монтаж трещиномера и кожухов производится на клеевой анкер шпильками М6. Клеевой анкер, 

шпилька М6, гайка М6 не входит в комплект поставки. 

Произведите сверление отверстий в соответствии с монтажной схемой на рисунке 3.  
 

 
 

 
Рис.3 Схема сверлений отверстий для установки трещиномера 

1.4 После полного затвердевания клеевого анкера демонтируйте монтажный кондуктор, на его место при-

крутите измерительный куб винтами М5. 

 


